

戛纳“电影市场”,买片卖片好神秘



中国多部电影亮相电影宫。

卖片,功夫在市场之外

走进戛纳电影节电影宫地下一层,这个面积有12000多平方米的地方并不见熙来攘往,有些展台反而很冷清。业内人士透露,戛纳“电影市场”存在于两个地方,一是电影宫地下一层包展位洽谈合作,一个是电影宫对面的几家大酒店内,来自全球的电影公司老板、制片人、版权公司、影片销售代理在这里喝着咖啡就敲定了“业务”,很多大宗电影交易都是在酒店里谈判完成的,这里的热闹也只有业内人士才能参与进来。

其实很多影片的买卖功夫在市场之外,没有人脉和关系,很难参与进来,很多时候电影买卖早在电影节之前就差不多



泉林纸业特别报道·直击戛纳

戛纳“电影市场”是全球最大的电影交易市场之一,据称,全世界有超过70%的电影交易在这里进行。但是,在戛纳电影节的“电影市场”上,你却看不到喧嚣热闹的现场买卖,很多时候,电影买卖都是在我们看不见的地方进行着。

谈完了。华语电影不管是登场刊还是内页,还是在电影宫包展位,均属“外”市场寻求买卖。

据熙颐影业的CEO韩薇称,版权交易圈也是有门槛的,没有门路,没有资源,没有人脉,很难玩得转。上影集团总裁任仲伦说,现在中国电影进出口逆差很大,外片进口一部能揽获二三十个亿,我们所有的电影出去也就十七八个亿。没有过硬的电影质量,没有长袖

善舞的国际化版权销售专业人才,公司对华语片进行包装和推广,格局、视野和内功均修炼不到位,单靠登场刊、办发布会、走红毯这些“土豪”办法充气,这只是笨办法。

买片,不仅仅是钱的事

中国电影市场大,中国拥有活跃的资本市场,这是全球电影人的共识。连以拍文艺片

见长的贾樟柯导演都自豪地说,我们不缺钱,希望能够引进更多的国外电影,让中国银幕多元化,对丰富观众的观影体验,促进国产电影发展都有好处。然而,买片不仅仅是钱的事。

今年的戛纳电影节上,爱奇艺买下了两部主竞赛单元影片的网络版权,尼古拉斯·温丁·雷弗恩的《霓虹恶魔》和阿萨亚斯执导、克里斯汀·斯图尔特主演的《私人采购员》,另外还有一部西恩·潘执导,查理兹·塞隆主演的好莱坞影片《最后的模样》。北京柠檬树公司则买下了高颜值的戛纳宠儿泽维尔·多兰的竞赛单元新片《只是世界尽头》的内地院线版权。

然而,买片只是第一步,除了选片准确押对了宝外,每年

的进口片都有数量限制,回国后还面临着配额的竞争和审查的不确定性,充满变数。近年来由于外国电影的中国版权费大幅飙升,再加上宣传发行的费用,对常规买片的片商来说,能否把电影投入的钱全部赚回来,收益有多大,都充满不确定性,风险很大。

面对国际市场的版权销售,精明的中国片商和电影公司已经开始“全流程”参与进口片,增加发言权,即参与电影项目的开发、投资、发行,拿到中国版权,享受全球分账。在国际电影市场的版权销售中拥有话语权和确定性,才能做好生意,包括华谊在内的中国影视公司和中国资本近几年正在做这样的尝试。

本报特派记者 张宇
戛纳5月20日电

“金葵花”杯少儿钢琴大赛济南赛区举办大师班 小琴童与大师面对面学艺

本报讯(记者 师文静) 5月20日,2016“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛济南赛区“一对一大师班”成功举办。15位选手在比赛前接受了著名钢琴家、教育家曹克恩教授的手把手指导,30余位观众现场感受了大师的专业和专注,均获益匪浅。

活动现场,来自4个组别的15位选手分别上台演奏,接受曹克恩教授每人30分钟的一对一指导。招行济南分行赛事组委会安排在比赛前的这次“大师班”,受到了参与选手的高度重视,他们不管年

龄大小,都尽全力演奏各自精心准备的曲目,刚从国外归来的曹教授,给每位选手细心讲解着作品风格及背景,并对每一首曲目进行详细指导、亲自示范。这种手把手的指导、面对面的交流,让参与的选手们在钢琴演奏技巧、表现风格、练习注意事项、赛前准备、赛时礼仪等方面有了快速提高。

受到大师指点后的小选手们兴奋地领取了曹教授亲笔签名的荣誉证书。家长们纷纷表示,济南分行赛事组委会精心组织的大师班活动,对参赛选

手克服赛前紧张情绪、增强比赛信心有良好的作用,就像一场及时雨,让孩子们的心更加平静笃定。

作为与“金葵花”客户相约两年一度的文化盛事,招行济南分行赛事组委会联合山东大学、齐鲁晚报、省音协,为参赛选手打造了多场丰富多彩的活动,济南赛区初赛于5月21日、5月22日两天举行,欢迎琴童及家长们观摩交流。本次活动由齐鲁影业承办,指定用琴为KAWAI钢琴,济南柏斯乐器有限公司为赛事提供特别支持。

“极限男人帮”骑行游垦丁

本报讯(记者 师文静) 5月22日,东方卫视即将播出《极限挑战2》第六期。“女神”林志玲和“极限男人帮”黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,被“挑剔”的导演组连夜送到了宝岛台湾的另一个观光胜地——垦丁!从节目组公布的30秒预告片来看,这趟垦丁之行,男人帮的结局仍旧是扑朔迷离。

在这期名为《纵贯线》的

节目中,哥哥们被要求两两一组,骑自行车完成任务。环岛骑行,那可是很多旅行者的梦想,想一想应该是挺惬意的一件事,只可惜“只坑嘉宾不坑观众”的导演组竟想出了在两个哥哥身上绑上绳子,让他们24小时全程都不能分离的主意。

连接着“极限男人帮”的三根绳子,着实让男人们费了一番力气。率先出发的孙红雷和



王迅没骑多远就已经筋疲力尽,只见他们俩奋力地蹬着两辆看起来不太灵光的自行车,平时话唠的两人竟累得不发一语。而黄磊带着张艺兴则就轻松得多,骑行途中竟还兴致勃勃地站起来蹬车。另一边黄渤和罗志祥则更是自信爆棚,黄渤一边骑一边还得意洋洋地炫耀:“看我们骑的姿势!”同时不忘提醒“小猪”要随时保持“优雅”。